

## Návrh rozpočtového opatření na rok 2020

Návrh rozpočtového opatření je předkládán potřebou upravit příjmovou a výdajovou část rozpočtu navýšením transferů a zapracováním požadavků příslušných správců odvětví

### 1. Příjmy a výdaje

příjmy	výdaje	částka	text
přijaté transfery	PO Novoměstské sociální služby	4.084.800	dotace z MPSV ČR a Kraje Vysočina pro PO NSS na financování provozních nákladů odlehčovací a pečovatelské služby
přijaté transfery	Ostatní činnosti	2.814.852,- Kč	jedná se o dotaci na modernizaci učeben a zajištění bezbariérovosti 2. ZŠ. Část dotace bude použito na krytí vratky dotace z roku 2019, kterou město na tuto akci obdrželo, ale vzhledem k možnosti vyšší dotace a rozšíření účelu investiční akce ji vrací.
	odvětví finanční operace	500.000,- Kč	část dotace se stahuje do neinvestiční rezervy města
	investiční výdaje	638.527,69 Kč	část dotace se stahuje do investiční rezervy města (500 tis.) a část dotace se použije na projektovou dokumentaci zbývajících částí akce - modernizaci učeben

### 2. Úpravy mezi odvětvími

z	na	částka	text
odvětví bydlení, komunální služby, územní rozvoj	odvětví požární ochrana a integrovaný záchranný	25.000,- Kč	jedná se o převod finančních prostředků určených na spotřebu plynu v KD Pohledec.
odvětví finanční operace	odvětví civilní připravenost na krizové stavy	200.000,- Kč	jedná se o finanční prostředky z rezervy na krizové řízení (50 tis) a neinvestiční rezervy na výdaje spojené s epidemií koronaviru
odvětví finanční operace	odvětví ochrana životního prostředí	500.000,- Kč	jedná se o finanční prostředky z rezervy města na dokrytí podílu dotace na nákup kontejnerů na biologicky rozložitelný odpad
odvětví finanční operace	odvětví sport a zájmová činnost	67.000,- Kč	jedná se o finanční prostředky z rezervy na dokrytí záloh za elektrickou energii a výdajů na dopojení sítí k prodejnímu stánku na koupališti
odvětví finanční operace	odvětví státní moc, státní správa, územní samospráva a politické strany	201.000,- Kč	jedná se o finanční prostředky z rezervy na návrh studie na řešení smuteční síně a zajišťování mediální koncepce města. Tímto rozpočtovým opatřením se navyšuje limit mez měú o částku 150 tis. Kč

V Novém Městě na Moravě dne 25.03.2020

Ing. Tomáš Vlček  
vedoucí finančního odboru